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РЕЗОЛЮЦІЯ 
засідання міського методичного об'єднання 

викладачів економіко-аналітичного циклу закладів фахової 
передвищої освіти м. Києва 

«Інноваційний підхід з методиці викладання 
фінансово-облікових та економічних дисциплін» 

14 грудня 2023 року на базі Відокремленого структурного підрозділу 
«КИЇВСЬКИЙ торговельно-економічний фаховий коледж Державного 
торговельно-економічного університету» в онлайн форматі проведено засідання 
міського методичного об'єднання викладачів економіко-аналітичного циклу 
ЗФПО м. Києва. 

У роботі засідання взяли участь педагогічні та науково-педагогічні 
працівники фінансово-облікових та економічних дисциплін ЗФПО м. Києва: 
ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ», ВСП 
«Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та економіки НАУ», ВСІ! 
«Фаховий економічний коледж КНЕУ ім. В. Гетьмана», ВСП «Фаховий коледж 
інженерії, управління та землевпорядкування НАУ», ВСП «Фаховий коледж 
мистецтв та дизайну КНУТД», Київський фаховий коледж транспортної 
інфраструктури, ВСП «Оптико-механічний фаховий коледж КНУ ім. 
Т. Шевченка», ВСП «Київський індустріальний фаховий коледж КНУБА», 
Київський енергетичний фаховий коледж, ВСП «Київський фаховий коледж 
ресторанного господарства НУХТ». 

Мета засідання: об'єднати освітян закладів фахової передвищої освіти 
м. Києва дисциплін економіко-аналітичного циклу для спільного обговорення 
та пошук інноваційних підходів в методиці їх викладання. 

За результатами загальної дискусії висловлені учасниками засідання 
пропозиції та рекомендації покладено в основу резолюції: 



1. Схвалити основні положення доповідей учасників засідання, 
відзначити їх актуальність та практичне значення у період цифрових 
трансформацій фахової передвищої освіти. 

2. Підтримати інноваційну діяльність викладачів ВСП «Київський 
торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» фінансово-облікових та 
економічних дисциплін щодо удосконалення освітнього процесу. 

3. Розширити взаємодію закладів фахової передвищої освіти м. Києва з 
метою обміну інноваційними технологіями, в тому числі інформаційними, що 
забезпечить формування сучасного освітнього середовища з погляду 
інтеграційних процесів. 

4. Впроваджувати співпрацю викладачів фінансово-облікових та 
економічних дисциплін з метою проведення спільних науково-практичних 
заходів для обговорення проблем та шляхів їх реалізації при підготовці 
конкурентоспроможних майбутніх фахівців в реаліях сьогодення. 

5. Розвивати партнерські зв'язки з підприємствами, установами, 
організаціями, що є потенційними роботодавцями для здобувачів освіти з 
метою опанування спеціалізованих програмних продуктів та створення 
автоматизованого робочого місця майбутнього фахівця у навчальних 
лабораторіях ЗФПО м. Києва. 
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